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До 30 апреля 2015 года налоговую декларацию в налоговый орган обязаны
представить индивидуальные предприниматели, нотариусы и адвокаты, а также иные
лица, занимающиеся частной практикой: налогоплательщики, оказывающие различного
рода платные услуги репетиторов, нянь, сиделок и иные виды услуг в частном порядке
без образования юридического лица или индивидуального предпринимателя.

      

    

Представить декларацию по форме 3-НДФЛ также обязаны граждане, получившие
доходы от продажи в 2014 году:

    

-  ценных бумаг, доли в уставном капитале;

    

- имущества (дома, квартиры, гаражи, земельные участки, транспортные средства и т.д.)

которым  владели менее 3-х лет.

    

Самостоятельно представить декларации 3-НДФЛ должны граждане, которые получили
призы, выигрыши, имущество в дар или сдавали имущество в аренду, а также
налогоплательщики, у которых налоговыми агентами (работодателями) был начислен, но
не удержан НДФЛ.

    

Непредставление налоговой декларации в указанные сроки квалифицируется
налоговым органом как налоговое правонарушение и согласно ст. 119 НК РФ влечет
взыскание штрафа в размере 5% неуплаченной суммы налога, подлежащей уплате
(доплате) на основании этой декларации, за каждый полный или неполный месяц со дня,
установленного для ее представления, но не более 30% указанной суммы и не менее
1000 руб.

  

Декларации принимаются сотрудниками отдела работы с налогоплательщиками в

 1 / 4



На период проведения декларационной кампании изменен график приема налогоплательщиков.
26.03.2015 09:21

городе Шахты, ул. Шишкина 162, зал №1
по следующему графику без перерыва на обед:

    

                

МАРТ  2015г

    

АПРЕЛЬ   2015г.

    
        

Понедельник, среда: с 08.30 до 18.00;

вторник, четверг: с 08.30 до 20.00;

пятница с 08.30 до 16.45;

Каждая первая и третья субботы месяца

с 10.00-до 15.00

Выходной: воскресенье

    

Понедельник, среда: с 08.30 до 19.00;
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вторник, четверг: с 08.30 до 20.00;

пятница с 08.30 до 16.45;

суббота с   08.30 до 15.00

Выходной: воскресенье

    
            

    

Обращаем Ваше внимание на режим работы сотрудников отдела работы с
налогоплательщиками и отдела камеральных проверок №3 при проведении мероприятия
«Дни открытых дверей»:

    

- с 09.00 до 20.00    27 марта и 24 апреля 2015 года;

    

- с 09.00 до 15.00    28 марта и 25 апреля 2015 года. 

    

    

В Межрайонной ИФНС России №12 по Ростовской области мероприятие «Дни
открытых дверей» пройдет по адресам:

    

- г.  Шахты, ул. Шишкина 162, ОДЦ «Город Будущего», зал №1, телефон 8 (8636)
25-45-38;
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- п. Каменоломни, ул. Комсомольская 13, кабинет №10, телефон 8 (86360)2-27-73;

    

- р.п. Усть-Донецкий, ул. Промышленная 3/3, телефон 8 (86351) 9-18-49;

    

-  г. Новошахтинск, ул. Харьковская 111, кабинет № 8, телефон 8 (86369) 2-33-94.

    

    

    

Отдел работы с налогоплательщиками

    

Межрайонной ИФНС России №12 по Ростовской области
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